



我说的这个“通灵宝玉”可不是《红楼梦》中的通灵宝玉，那是什么呢？看完这个关于我自己在轮回中的一个片断的记述，您就会明白。闲言少叙，言归正传。

破庙里 老妪巧拾带玉婴儿

在明朝正德年间夏季的河北保定府，话说有一日，正值该府有大集，人来人往好不热闹。有一老妪年近六旬，也正好过来赶集。这位老人曾经也算是识文断字的人，怎奈家道败落，丈夫五年前早死，儿女又不知生死。所以五年来老人家都是亲自进城买东西。这时原本晴空碧日的天不知怎地零零星星下起雨来，老人家赶紧往回走，由于她住在离这儿五十几里路的乡下，一个叫做玉林堡的地方。她带着在集市上买的一些油盐酱醋之类的食品急急忙忙往回赶。怎奈雨是越下越大，正巧路边有一个残破的庙宇，她赶紧进去避雨。

当她走入大殿之后才注意到，这是一个供奉弥勒佛的庙宇。庙里没有僧人，到处是厚厚的灰，给人十分破败的感觉。这时从香案那儿传来一阵婴儿的哭声。老人循声走去，到了近前，但见一个小被里有一个小男婴。只见这个小孩长的眉清目秀，十分的可爱。谁这么粗心把孩子扔这儿就忘了？老人嘟囔着，这时她下意识的打开小被，看见里边有一封信和一块玉。但见信上写道：“本人是保定府中的一个大户人家的小姐，由于父母包办婚姻，自己不能和中意的人在一起，年前，一日与他月下约会，不经意间就有了这个孩子，自觉无颜面对家人，更不想与不中意的人在一起，故而借此大集（大吉）之日，将孩儿放于佛的面前，请好心之人能收留。孩子的生日是去年冬月初八。身边这块玉是孩子出生那天，我醒来时就挂在孩子的胸前的，而生产时并没有见到，肯定是希罕之物，也许这孩子有些来历，但愿他能身体康健、遇难呈祥。在此留下一些金银细软之物以供孩儿成长。我写罢此信也许就会投河自尽。不管怎样只要孩子能找到一个好人家，我就死也瞑目了……”唉！老人长叹一声，又是一个苦命人！顺手拿起宝玉仔细观瞧：但见此玉玲珑剔透，不着一丝瑕疵，圆圆的比铜钱大一圈，而且中间有圆孔，像玉佩一样，再仔细一看，通过此玉能看到很多十分美好而且运动着的事物和神仙。想必这肯定是个通灵的宝玉。于是老人擦干眼泪将孩子抱起，将通灵宝玉收起，这时窗外的雨渐渐的小了。“这么薄的小被，孩子出去不得受到风寒吗？要有一个大一点的被就好了。”老人思索着。这时不知哪来的一道金光，金光过后有一个不薄不厚遇火不热遇水不湿而且上边有个大大的“缘”字的被子从天空中慢慢落下。老人一见赶紧去接被子，此时她深知这孩子肯定是来历不凡。于是她面对弥勒佛像双膝跪倒：朗声发愿，自己一定要照顾好孩子。发愿完毕，老人将孩子抱回了玉林堡。

婴儿是很难侍候的，好在孩子很懂事，几乎是不哭不闹，长的越来越健壮。老人看孩子是打心眼里喜欢，再加上他与佛有那么大的缘分，于是给小孩起了个十分好听的名字：顺缘。小顺缘整天的老奶奶长奶奶短的叫着，惹得老人家整天合不拢嘴。这样过了六七个春秋。

遵僧人之托 老人寻良师

又适逢一个春日正午，小顺缘正在当院中玩耍，一抬头只见一位僧人穿着袈裟右手托着钵走了进来，那种无限威仪的神态好似哪里见过。于是小顺缘跑上前去拉着僧人的手，往屋里走，边走边说：“老奶奶，咱家来客人了啦！咱家来客人啦！”老人家正好在做饭，听着小顺缘这么一喊跑了出来，一见是化缘的僧人来了，赶忙让进屋内。僧人也不客套，

通灵宝玉

文 / 小莲



轮回纪实

进屋就座之后，开门见山的说，“我一来是化点儿斋饭，二来是顺便告诉你，你一定要教小孩知书识礼，更要守德行善，到了十恶世之时法缘能再度接上，到那时你们都会得到转轮圣王亲度，望你们好自为之，切记！切记！”“在下不知十恶世之时就是佛祖说的‘末法时期’？那得是什么时候？”老人问道。“天机不可早泄，到时施主自会知晓，对了，孩子的母亲没有死，现在在尼姑庵内出家，不用惦记，将来都会聆听到转轮圣王讲法的。”说完，右手托着盛满饭食的钵向外走去。转眼间就不见踪迹。

老人思前想后的想了一夜，猛然想起丈夫在世时在保定府认识一个姓赵的员外，他以前是个教书先生，十分贤德而且学问很是渊博。正赶上保定府又是大集，于是她将孩子领到了赵员外家里。到了那里将前因后果一一向赵员外详述了一遍，赵员外当即答应，于是小顺缘就留在赵员外家里读书，学习经典和礼乐知识。在学习之外他帮助赵员外夏天除草、冬季扫雪、春季种田、秋季摘果等等，惹得赵家上下人喜爱。在小顺缘13岁那年，保定府周围的村庄被一场很大的瘟疫所感染了，收养顺缘的老奶奶也由于年龄过大而抵抗不住灾难的侵袭，故去了。在过世之前，赵员外陪着顺缘来看望老人家，老人家将顺缘的母亲留下来的信还有那块玉和那个非常超常而且上边写着“缘”字的被子一并交给顺缘，并叮嘱一定要保存好这些，而且一定要懂得知书识礼，更重要的是一定要等到转轮圣王住世传法之时得法。那时我们一定能再次见面。……不久老奶奶就去世了，顺缘得到消息十分的悲痛……含着泪将老人安葬之后，跪在坟前给老人磕了三个响头。

回到赵员外那儿，赵员外说：“孩子你的天份极高，我有点教不了你，我认识的一位算是得道的高人他姓曾，在城南距这儿百十里地，把你送到他那儿去。说起这位曾先生，他是个佛家修炼之人，精通天文历史和法术，但他不在庙里还有一妻一女，他的女儿也象你这么大，算是隐居在草庐中的人吧，到那儿你就知道了，他家的‘草庐’比我们家的房子可好多了，他身边有很多的朋友哪。今天把你的东西收拾一下吧，明天我们就动身。”“老师几年来您对小顺缘的恩情，我是永远不会忘记的。我这一走，谁来帮你扫雪、种地？”“傻孩子，谁让我才疏学浅教不了你了呢？其实我也舍不得你走，要不这样吧，你看行不行，将来在末法时期，等你得到了转轮圣王所传的大法的时候，一定要告诉我一声，好不好？”“一定，不信？我们拉钩！”说着顺缘破涕为笑了。

结良缘 玉童玉女喜相逢

第二天小顺缘和赵员外同乘一辆马车奔向城南曾员外家。刚下车，本想让下人通禀一声，怎料想曾员外亲自接了出来，拱手抱拳道：“我料定你们今天会来，一路辛苦了！”“久闻曾员外上通天文、下晓地理、中通人合今日一见果然名不虚传！”“里边请！”几人进屋分宾主落座之后，家人沏上茶来，曾员外才慢慢道出原委：“昨日，我们一家三人均作一梦，虽然小节不同，但是均与一块宝玉有关。我家的大事你几乎都知道，但有一件事别人是绝对不知道的，那就是我女儿出生时本来也如同一般孩子生下来时的情形，但第二天却在胸前多了一块玉，而且当我女儿会说话时，就说应该有两块玉。那块在另一个人身上。而昨日夜里，我女儿梦见两块玉都挂在我家的回廊上。我梦见好像是在天上有两个孩子在碧玉宫中玩耍，好像从天空中传来一个十分洪亮的声音：我要去人间传法，谁想亲自听到转轮圣王亲自传法那就随我下到人间吧！这时有那两个孩子立即跪下发愿要来到人间，为了能在世间互相找到就拿来两块玉作证……醒来时我就觉

得今天要有贵客来，你看你们真的来了。”赵员外呆呆的听着，他简直不敢相信，天底下有如此奇事。“孩子有玉吗？如果有的话，拿来我看看。”曾员外道。顺缘赶紧从怀里将通灵宝玉捧将出来，并将自己的身世的原委一一都向曾员外讲述了一遍。曾员外一边把宝玉拿在手里仔细端详，一边失声叫道：“果然和我女儿的那块玉是一模一样！”听完顺缘的讲述之后，当即让女儿和妻子出来与赵员外他们相见。

小顺缘一见曾员外的女儿小茹就像见到久别的亲人一样，泣不成声。小茹也十分的激动。曾先生一见道：“什么也别说了，顺缘从今日起就是我们家的上门女婿，我把小茹嫁给他，等到他考取了功名之后再完婚。而且我一定会教他成为一个有学问的仁人。”送别了赵员外之后，曾先生就开始教顺缘各种儒家经典和礼乐方面的知识，不但如此还教他佛家的修炼方法和各种法术。

得功名 终辞官归故乡

就这样顺缘长到十八九岁的年龄，曾员外让他参加科举，一来考取功名二来能重整日渐消退的礼制。顺缘依次参加了院试、乡试、会试、殿试最后高中榜眼，正好礼部缺个侍郎的官，于是顺缘就当上了礼部侍郎的官。当官之后，可谓是衣锦还乡，顺缘先去保定城里看了赵员外，又到城南曾先生家看望，顺便与小茹成亲，在临走之时，顺缘对曾员外说：岳丈，您可否与岳母此次跟我和小茹享福去吧？！曾员外道：“我与你岳母在这草庐茅屋之内业以习惯，不想过多的涉及世间俗事，今日小茹就托付给你，希望你能善待于她，我看，以后我们还要盖两间茅屋，以便你们回来时住。此去保重！”顺缘和小茹走上前去跪在地上给曾员外夫妻重重的磕了几个响头。然后上马而去。曾员外的妻子十分伤心而且有些舍不得，自言自语道：这两个孩子不知什么时候还会回来？曾员外闻听达观的劝慰道：他们还会回来的，一定会回来的。

再说顺缘夫妇启程回京，经过玉林堡，他们将老奶奶的坟修了一修，在旁边盖了一个小祠堂，并派专人来守护着老人家。

进京之后顺缘在礼部侍郎的位置上，振法度、修礼乐，为国家和百姓做了很多的好事。怎奈世道衰微，人心变异、奸臣当道，大约十年之后，他辞官归隐，回到岳父曾员外那里。一进门曾员外就说道：“我说的对吧，你出去后还会回来的。两间茅屋已经盖好，此生你们就在我这里终了吧。以后下一世或者下几世我们一定能等到转轮圣王住世传法的那一天。”于是顺缘夫妇就在曾员外家的那两间新盖的茅屋中住了下来，过着日出而作，日落而息的田园生活……

后记：

这是一篇我流着眼泪写完的文章，回想起自己得大法的不易，使我更加明白大法师父传法的不易，让我们共同珍惜我们经过生生世世的艰苦找寻和与大法师父不断结缘的伟大而神圣的万古机缘吧！

最后将文中人物的现状交代一下：小顺缘就是我，小茹是我管叫“二姐”的同修，那个僧人是大法师父在那世的表现。赵员外和老奶奶今生均已得法，其中“老奶奶”前一个月我才见到，见到时就觉得十分的亲切，不知什么缘分，在晚上似睡非睡之时，做了一个长梦，此文就是从那个梦中的情形整理出来的。当时抛弃我，而投河未成的母亲在今生今世还是做了我的母亲，可见因缘前定谁也更改不了。

患神经癌医治无望 修大法重获新生

文 / 湖南大法弟子

我是一个农村妇女，今年五十六岁。我三十多岁的时候，前夫去世，留下十岁的女儿和八岁的儿子，家中还欠了十多万元的债务。家庭的变故，给我的身心带来了莫大的压力。我靠卖菜维持一家人的生计，还得尽快还清债务。我起早贪黑，开货车进货、搬运货物、摆摊卖菜。通过长期的辛劳挣钱，我终于还清了债务。

一、被确诊神经癌 四处求医

可是有一天，我突然发现自己的手、脚、腰椎无法正常活动，手不能提重物，严重时只能卧床休息。我再婚的丈夫心地善良，尽心尽力的照顾我。后来，我的病情逐渐恶化，瘫痪在床，生活不能自理，我连盖被子力气都没有，这样的状况持续了好几年。

患病期间，我曾四处求医，每年都要花上万元钱吃药，家人带我奔波于各大医院。最后，神经内科主任诊断说是神经癌，是世界上较为罕见的癌症，而且癌细胞已经扩散，世界上再好的医生也无法治愈。

二零一三年，我多次到医院问诊，专家也说这种病无法治好，手术成功率只有百分之五左右。做手术至少得花六十万元，但即使手术成功了，也只能是延缓病情，最多也只能再维持两年的生命，这期间，还得伴随着病痛的折磨。

我一听，这神经癌是花钱也治不好的病，绝望之中，只有放弃求医问诊的路，回家躺卧养病，过一天算一天。后来又出现了帕金森症、脑血管梗塞、骨质增生、腰椎间盘突出等病症，瘫痪在床的我，此时连说话的力气几乎没有了。

由于长期服用抗癌药物，我的胃也受到影响，饭只能吃一小口，身体日渐消瘦，当时的我，体重只有八十多斤。我母亲、姊妹和弟弟怕我想不开会自杀，于是，他们轮流来照顾我。

瘫痪在家的那几年，我觉的度日如年，生不如死。丈夫想

我长期这样待在家中也不是办法，不如多出去透透气，看看外面的世界。于是，他外出卖菜时，就把我抱到轮椅上，推着来到市场。他卖菜，我就拖着病重的身体坐在轮椅上，看着市场里来往往的人们。

二、幸遇法轮大法 身体渐渐恢复

大约是三年前的一天，我在市场里遇到一位法轮功学员。我俩虽然素不相识，但她善心的告诉我大难中救命的良方。她给我讲了一些法轮大法的真相，告诉我三退（退出中共的党、团、队组织）保平安，诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言能得福报。

后来，她还教我炼功，告诉我相信大法师父，修炼法轮大法，一切就有希望。我看到、接触过的法轮功学员，都是善良的好人，他们不求名利，冒着被打压的危险，告诉人们大法真相，告诉人们在大难中救命的方法。我想这功是教人做好人的，我要把握住这难得的机缘，就会有希望。于是，当时身处绝处的我，抱着试一试的心态，也抱着求生的希望，走进了法轮大法修炼。

一开始，我坚持每时每刻诚念“法轮大法好，真善忍好”，躺卧时、睡觉前也在念。只要意识清醒，无论做任何事情，都坚持念这“九字真言”。而且每天我会坚持看《转法轮》，虽然我只上了一年左右的学，但是有文化的妹妹教了我一些知识，所以《转法轮》我基本能看懂。

就这样坚持了两个月，我的四肢慢慢的可以自如的活动了；之前因神经癌引发的不停打颤的手，现在也慢慢好了。我的内心感受到了生命的希望。虽然只是学法初期，但我感受到了身体有明显的好转。感谢慈悲伟大的法轮大法师父！

在市场偶遇的那位法轮功学员，还给我送来了教功光盘。家里有台老式的DVD，我让丈夫帮忙把光盘调好后，我自己就在房间里跟着教功录像光盘学着炼了起来。最初炼功时，因为手没有力气，所以需要身边的人帮着做动作。学炼静功

盘腿打坐时，最初我无法自如的用力，只能靠墙坐着，让孩子帮忙把腿搬上来。一开始，盘腿打坐时间较短，我慢慢的咬牙坚持，虽然中间过程疼痛难忍，但我努力克服畏难心理。心想：“无论如何也要坚持，这是救命的大法啊！”

得遇法轮大法，我倍加珍惜，坚持每天凌晨三点起床炼功。炼了不到两个月，我就能下地走路了。再继续炼了几个月，身体又有了好转，能帮忙做家务了。

三、坚持炼功、学法、修心性 重获新生

我从走入法轮大法修炼至今，已经两年多了。我每天坚持凌晨三点炼功。白天，跟丈夫一块摆摊卖菜。晚上回家时，坚持看书学法。生活中按照“真善忍”的标准要求自己，努力做一个更好的人。

曾经因神经癌折磨的体重只有八十公斤的我，现在精神焕发，饭量恢复正常，体重增加到一百二十公斤。有时，丈夫不在身边，一百多公斤的货物我也能搬的动了。没走入大法修炼之前，我的脾气比较火爆，现在努力做到“真、善、忍”。有时丈夫多说几句，我也尽量耐心面对，

勇于正视自己嘴，多想想自己可以做的生意与道时，到诚信助人为

朋、好友、客，看到了我大变化：昔日，的瘫痪在床，如今，我精神更好。做人打交道也能做公平，乐。

我的亲熟识我的顾身体发生的巨我被绝症折磨生活不能自理。焕发，重获新生。奇迹。

佛光普照